



### پایان ۱۰ کیلومتر تعقیب و گریز با کشف ۵۸ کیلو گرم تریاک

**ایمان -** ۵۸ کیلو و ۸۵۰ گرم تریاک از دو دستگاه موتورسیکلت در سربیشه کشف شد. فرمانده انتظامی سربیشه گفت: مأموران پاسگاه عملیاتی درح با کسب خبری مبنی بر این که قاچاقچیان قصد دارند مقدار قابل توجهی مواد مخدر را از مسیرهای فرعی پاسگاه منتقل کنند شناسایی و دستگیری سوداگران مرگ را در دستور کار خود قرار دادند. سرهنگ « فولادی » افزود: با انجام کار اطلاعاتی گسترده و تحقیقات محل عبور قاچاقچیان شناسایی و با همکاری مأموران مرزبانی گروهان مرزی درح مسیرهای تردد آنان رصد و کنترل شد. وی تصریح کرد: مأموران در اجرای گشت کمین به دو دستگاه موتورسیکلت که با سرعت زیاد در حال تردد بودند مشکوک و به را اکیان موتورسیکلت ها دستور ایست دادند که بدون توجه به ایست پلیس از محل متواری شدند و پس از ۱۰ کیلومتر تعقیب و گریز، موتورسیکلت ها متوقف شدند. وی افزود: مأموران در بازرسی از موتورسیکلت ۵۸ کیلو و ۸۵۰ گرم مخدر از نوع تریاک کشف کردند. وی با اشاره به اینکه در این راستا دو نفر متهم دستگیر و دو دستگاه موتورسیکلت توقیف شدند، خاطر نشان کرد: متهمان پس از تشکیل پرونده تحويل مقامات قضائی شدند.

### واژگونی پراید یک کشته بر جای گذاشت



واژگونی پراید در محور بازار چه مرزی میل ۷۸ ماهیروز مرگ سر نشین خودرو را رقم زد. رئیس پلیس راه استان گفت: با اعلام مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر واژگونی یک دستگاه خودروی پراید در محور سربیشه به ما هیرود بلافاصله مأموران انتظامی و پلیس راه به همراه گروه امداد به محل سانحه اعزام شدند. سرهنگ « رضایی » افزود: مأموران با حضور در صحنه مشاهده کردند که یک دستگاه پراید در محل واژگون شده است که در این سانحه سر نشین خودرو بر اثر شدت جراحات وارده جان باخت و راننده خودرو نیز مجروح شد. وی ناتوانی در کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از سرعت مملئنه در پیچ جاده توسط راننده خودرو را علت حادثه اعلام کرد.

### ۵۰ میلیون ریال کالای قاچاق مستعمل به مقصد نرسید



۵۰ میلیون ریال کالای قاچاق شامل لوازم یدکی مستعمل در نهبندان کشف شد. فرمانده انتظامی نهبندان گفت: مأموران انتظامی شهرستان روز گذشته در راستای طرح مبارزه با ورود کالای قاچاق و کنترل محورهای عبوری به یک دستگاه سواری زانتیا مشکوک شدند و خودرو برای بازرسی متوقف کردند. سرهنگ « غلامرضا شاهرودی » افزود: مأموران در بازرسی از خودرو، ۴۵ قطعه لوازم یدکی مستعمل که بدون مجوز و به صورت قاچاق حمل می شد کشف کردند. به گفته وی کارشناسان ارزش این محموله قاچاق را ۵۰ میلیون ریال برآورد کردند. در این رابطه متهم دستگیر و به مراجع قضائی معرفی شد.

### خط قرمز

یکی از مکان هایی که هر از چند گاهی مورد دستبرد و سرقت قرار می گیرد محل های نگهداری دام است. سارقان با استفاده از سلهای انگاری صاحبان دام در ایمن نکردن این مکان ها دست به سرقت احشام می زنند. برای پیشگیری از وقوع چنین مواردی رعایت نکات زیر می تواند به دامداران در حفظ احشامشان کمک کند.

سیم خاردار در اطرف محل نگهداری دام نصب شود. به نگهداران و کارگران دامپروری های بزرگ آموزش داده شود که هر گونه مورد مشکوک را به پلیس اطلاع دهند.

هر چند وقت به طور غیر مرتبچه در طول شبانه روز به محل نگه داری دام ها سرکشی کنید. آمار احشام هر روز و هر شب کنترل شود. از دادن هر گونه اطلاعاتی اعم از تعداد احشام و نیرو های نگهداری از دام به افراد غریبه خودداری کنید. از ورود افراد غریبه به محل نگه داری احشام خودداری کنید.

پلیس آگاهی استان

# دستبند قانون بردست دزدان شب



**علیرضایی -** سه سارق جوان که شبانه به ۱۳ آغل گوسفند دستبرد زده بودند در عملیات ضربتی کارآگاهان پلیس آگاهی دستگیر شدند.

به گزارش خراسان جنوبی حدود ۲ ماه پیش گزارش های متعددی از سرقت احشام در حاشیه شهر بیرجند و روستاهای اطراف به حوزه های کلانتری ارائه شد و شاکیان پرونده ها طرح شکایت کردند که این پرونده ها برای انجام تحقیقات بیشتر به پلیس آگاهی ارجاع شد.

فرمانده انتظامی استان در این باره به خبرنگار ما گفت: باوصول پرونده ها کارآگاهان شعبه دوم اداره مبارزه با سرقت پلیس آگاهی تحقیقات خود را آغاز کردند که با استفاده از شیوه های پلیسی و اثر برداری از محل های سرقت سرخچی از یک پژو ۴۰۵ شیشه دودی به دست آنان افتاد که با استفاده از شیوه های نوین پلیسی ردزنی پژو ۴۰۵ شروع و در یکی از مناطق حاشیه شهر بیرجند توسط گشت های پلیس مشاهده شد.

سردار «شجاع» افزود: کارآگاهان خودروی پژو را تحت نظر داشتند تا این که توسط جوانی ۲۵ ساله از منزلی خارج شد که با هماهنگی های قضایی دستور توقیف خودرو صادر شد و کارآگاهان و مأموران انتظامی راننده خودرو را دستگیر کردند. به گفته وی راننده خودرو در همان ابتدا به همدستی دوتن دیگر در سرقت احشام در شهرستان بیرجند اعتراف کرد که کارآگاهان در دو عملیات جداگانه به محل اختفای همدستان متهم مراجعه و آنها را دستگیر کردند.

سردار «شجاع» ادامه داد: در بازجویی های فنی پلیسی سه

متهم به سرقت ۱۳ فقره دزدی احشام از حاشیه شهر بیرجند و روستاهای حومه اعتراف کردند که در این ۱۳ فقره دزدی ۲۵ رأس دام را سرقت کرده بودند. از آنان نیز دستگیر شدند.

وی عنوان کرد: متهمان بومی منطقه بودند که با یک دستگاه پژو ۴۰۵ شیشه دودی در نیمه های شب سرقت ها را انجام می دادند و برای تامین هزینه مواد مخدر خود دام ها را به افرادی که

های سایبری رد خانم دیگری را در این پرونده پیدا کردند که ابتدا ظن به همکلاسی ها و هم خوابگاهی فروش گوشی منجر به خالی شدن حساب او شد. رئیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی استان به خبرنگار ما گفت: خانمی به پلیس فتا مراجعه و عنوان کرد که از حساب بانکی ۴ میلیون ریال برداشت شده است و من به کسی هم در این باره مطمئن نیستم.

سرهنگ «حسینی» افزود: کارشناسان پلیس فتا بررسی پرونده خانم دانشجو را آغاز کردند که با انجام بررسی

## سهل انگاری شاکی حساب او را خالی کرد

**رضایی -** سهل انگاری خانم جوان در ذخیره تمامی مشخصات بانکی در گوشی و بی توجهی به آن هنگام فروش گوشی منجر به خالی شدن حساب او شد. رئیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی استان به خبرنگار ما گفت: خانمی به پلیس فتا مراجعه و عنوان کرد که از حساب بانکی ۴ میلیون ریال برداشت شده است و من به کسی هم در این باره مطمئن نیستم.

سرهنگ «حسینی» افزود: کارشناسان پلیس فتا بررسی پرونده خانم دانشجو را آغاز کردند که با انجام بررسی



وی عنوان کرد: پسر فرد مظنون لب به اعتراف باز کرد و گفت گوشی خود را با گوشی شخص دیگری معامله کردم و قرار شد تفاوت قیمت آن را به من پرداخت کند ولی این کار را انجام نداد و من هم وقتی به لیست مخاطبین گوشی مراجعه کردم دیدم که تمامی مشخصات کارت بانکی، رمز دوم، شماره کارت و... در آن ذخیره است و من هم به دلیل پرداخت نشدن طلیم اقدام به خرید اینترنتی به مبلغ ۴ میلیون ریال کردم.

سرهنگ «حسینی» افزود: با اعتراف صریح متهم جوان پرونده به همراه طرفین به دادسرا ارسال شد.

## فعالیت ۳۰ شورای معتمد پلیس در استان



فصل اختلافات در محلات و جلوگیری از تشکیلات پرونده های انتظامی و قضایی، رفع مشکلات محلی از طریق طرح مسائل و چاره جویی اهالی محل، پیشگیری از ورود مسائل اجتماعی به حوزه های امنیتی از وظایف شورای معتمد پلیس می باشد. سرهنگ «سرفرازی» گفت: با توجه به اهتمام ویژه فرماندهان و مدیران ناجا به فراهم کردن زمینه مشارکت مردم در تأمین نظم و امنیت طرح شورای معتمد پلیس از سال ۱۳۹۳ توسط معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی استان در

شهرستان بیرجند اجرایی شده و دستاوردهای مطلوبی در زمینه پیشگیری از وقوع جرم رسید و در سال ۹۴ و ۹۵ این طرح در تمام شهرستان های استان فعال شد.

وی افزود: هم اکنون با شناسایی چهره های شاخص و با نفوذ محلات ۳۰ شورا در استان تشکیل شده و جلسات شورای معتمد پلیس به طور ماهیانه در حوزه استحفاظی کلانتری ها و پاسگاه های فرماندهی انتظامی استان برگزار می شود. وی با اشاره به این که در این طرح مسئولین انتظامی به عنوان یک عضو محسوب می شوند گفت: جلسات این شورا با محوریت مردم در مدارس، مساجد، مراکز بهداشت و... برگزار و با همکاری معتمدین، ریش سفیدان و افراد صاحب نفوذ اقدامات فرهنگی موثری در زمینه پیشگیری از وقوع جرم انجام شده است.

**ایمان -** ۳۰ شورای معتمد پلیس در استان فعالیت می کند. معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان به خبرنگار ما گفت: با توجه به پیشرفت جوامع، روابط و تعاملات اجتماعی نیز دستخوش تغییرات شده و گسترش شهرها و صنعتی شدن زندگی امکان نظارت پلیس بر لایه های اجتماعی را دشوار می کند در نتیجه جرائم و ناهنجاری های اجتماعی در لایه های جامعه روز به روز افزایش می یابند.

سرهنگ «سرفرازی» با اشاره به این که طرح شورای معتمدین پلیس در راستای رویکرد جامعه محوری پلیس و گسترش امنیت اجتماعی در شهرها و روستاها به عنوان یکی از طرح های تحولی و راهبردی ناجا از سال ۹۳ در دستور کار نیروی انتظامی قرار گرفته است افزود: حل و

## عشق تلگرامی



**گروه حوادث -** چند روزی بود که احساس تنهایی می کردم و از همه جا دل بریده بودم. فکرمی کردم دنیا تمام شده است. دیگر همکلاسی ها و دوستانم مرا به ذوق نمی آوردند، دنبال یک اتفاق جدید در زندگی ام بودم. دنبال یک نیرو بودم، روزها از پس هم می گذشتم و من بی هدف به زندگی ادامه می دادم تا اینکه یک روز پدرم گفت: پسر خاله ات رضا می خواهد برای خواستگاری بیاید. ماندن بودم چه بگویم.

خاله و شوهر خاله به خانه ما آمدند و تا به خود آمدم دیدم سر سفره عقد بایکی دیگر غیر از مجید نشسته ام. وارد مرحله جدیدی از زندگی بارشده بودم. سال های اول زندگی خوب بود بعد از مدتی بچه ام به دنیا آمد. مدتی بود که به رضا می گفتم چهار سال از زندگی مشترکمان می گذرد و من هم مثل بقیه یک گوشی مدل بالامی خواهم، این یکی وان یکی را برایش مثال می زدم که چه گوشی های مدل بالایی دار ندولی من ندارم.

رضا با شنیدن این صحبت ها راضی شد و بر ایمن گوشی هوشمند خرید و من مثل بقیه مردها وزن های فامیل به کانال تلگرام وصل شدم. شوهرم اکثر اسر کار بود و من در خانه تنها بودم و بر این که حوصله ام سر نرود تلگرام را امدام

## محل فروش: در بیش از ۲۲۰ شعبه فروش در سطح شهر



آدرس دفتر سرپرستی: بیرجند، شهید باهنر غربی (بیست متری سوم شرقی مدرس) ۳۲۴۴۸۰۵۲



### سیاه ، سفید ، خاکستری

#### پشیمانم

تا به خود آمدم، دیدم مشغول مصرف شیشه هستم. از کرده خود بسیار پشیمانم و اگر به حرف های مادر بیچاره و برادرم گوش می دادم و با دوستان ناباب معاشرت نمی کردم شرایطم این نبود.

۲۶ ساله هستم و در یک خانواده مذهبی به دنیا آمدم. من فرزند آخر خانواده هستم و بزرگتر از خود ۲ برادر و ۴ خواهر دارم. ۵۰ سال سن داشتم که پدرم فوت شد و همه امور زندگی با همه گرفتاریهایش به دوش مادر افتاد.

مادر من شبانه روز در یک شرکت کار می کرد تا هزینه تحصیل و زندگی ما را فراهم کند. ۱۵ سال سن داشتم که رضا دوست دایی ام وار دزدگی ما شد و مرا به عقد او درآوردند. پس از ادواج فقهیدم که معتاد به مواد مخدر است و برای ترک دادن و تلاش زیادی کردم اما فایده ای نداشت.

پس از دو سال صاحب فرزند پسر شدیم و من امیدوار بودم شاید به خاطر فرزندمان دست از مصرف مواد مخدر بکشد ولی فایده ای نداشت.

چندین مرتبه قهر کردم و به خانه مادر رفتم تا بلکه سرش به سنگ بخورد ولی فایده ای نداشت و هر دفعه با واسطت دایی ام به زندگی ام بر می گشتم. تا به خود آمدم دیدم مشغول مصرف شیشه هستم. شوهرم برای این که اعتراضی نکنم مرز انیز معتاد و بدبختی زندگیم را دو چندان کرد.

پس از ۵ سال دوام نیاورد و دو همسر م طلاق گرفت و به خانه اول یعنی پیش مادر برگشتم.

با کمک مادر میشمارا ترک کردم و ۳ سال هم پاک بودم اما وقتی با چند نفر قید شد چون آنها شیشه مصرف می کردند من هم دوباره با وسوسه آنها شروع به مصرف کردم و این کار موجب شد تا با برادرم اختلاف پیدا کنم، دیگر به خانه مادر رفتم

و برای خود خانه مجردی اجاره کردم و با افراد ناباب معاشرت داشتم و الان هم توسط پلیس به همراه مقداری شیشه دستگیر شدم. از کرده خود بسیار پشیمان هستم. اگر به حرف مادر بیچاره و برادرم گوش می کردم و یاد دوستان ناباب معاشرت نمی کردم الان شرایطم اینگونه نبود. نمی دانم چگونه باید به مادرم اطلاع بدهم. پشیمانم...

#### پیام مشاور

معتادان نه تنها مولد و سازنده نیستند بلکه مصرف کنندگانی هستند که غیر از ضرر اجتماعی هنری ندارند. فرد معتاد نسبت به اعضای خانواده خود احساس مسئولیت نمی کند و موقعیت اجتماعی او متزلزل است. به دیگران اعتماد ندارد و برآوردن نیازهای خود را مقدم بر دیگران می داند.

روابط اجتماعی معتاد بسیار سطحی و تصنعی بوده و به ندرت می تواند پیوندهای عاطفی و وفاداری و تعهد داشته باشد چنین فردی فقط برای کسی که بتواند برای او مواد مخدر تهیه کند اهمیت قائل است. ارتکاب جرایم معتادان به علت ضعف روابط انسانی هر روز بیشتر می شود و به همین دلیل اعتماد عمومی و اجتماعی به خطر می افتد زیرا اکثر معتادان ناگزیر برای تأمین مواد مخدر به راه های نادرست روی می آورند. اصلی ترین راه مبارزه با مواد مخدر و خشکاندن ریشه اعتیاد برچیدن زمینه و انگیزه اعتیاد در نسل جوان است. وقتی جامعه ای آگاهانه از مصرف مواد مخدر و اعتیاد رویگردان شود و با هوشیارانه علیه شبکه های فروش و توزیع مواد مخدر دست به مبارزه و افشای گری بزند بازار مواد مخدر، مشتریان خود را از دست می دهد و پدیده اعتیاد به عنوان یک ضد ارزش از جامعه رخت بر می بندد.

آموزش عمومی و پیشگیری از اعتیاد باید به عنوان یک فرهنگ در جامعه همگانی شود. وسایل ارتباط جمعی به خصوص صداوسیما می توانند در این زمینه نقش موثری داشته باشند زیرا بر نامه های تلویزیونی جذاب و آموزنده زمینه ساز گرایش جوانان به زندگی سالم و به دور از اعتیاد خواهد بود.

## تعویض روغن و خدمات لاستیک

# بنیامین

تعویض روغن و شارژ گیربکس اتومات با دستگاه تمام اتوماتیک

تعویض و فروش انواع روغن های ایرانی و خارجی

تعویض و بالانس لاستیک، گاز نیتروژن

آدرس: بیرجند- خیابان نهجد محلائی- حدفاصل خیابان باستانان و معلم- روبروی سروستی بانک ملت

۰۹۱۵۸۶۶۶۲۹۵ - ۳۲۴۴۳۹۶۰

۰۲۶۱۷-۱۵۲